
Form No. 3386-936 Rev A
Kit d'attelage
Groundsmaster® sélectionnées
N° de modèle 130-8716
N° de modèle 130-8717
N° de modèle 130-8718

Instructions de montage

ATTENTION
CALIFORNIE

Proposition 65 - Avertissement
Ce produit contient une ou des substances
chimiques considérées par l'état de Californie
comme capables de provoquer des cancers,
des anomalies congénitales ou d'autres

troubles de la reproduction.

Ce kit est destiné aux machines suivantes :

• Groundsmaster® multi-usages série 360

• Groupe de déplacement Groundsmaster® séries
7200/7210 avec moteur Kubota

• Groupe de déplacement Groundsmaster® séries
7200/7210 avec moteur Yanmar

Sécurité
• L'équipement remorqué ne doit être attaché qu'au point

d'attelage.

• N'autorisez jamais ni enfants ni adultes à monter sur ou
dans le matériel remorqué.

• Ne dépassez pas le poids maximum pour les conditions
indiquées dans ces instructions.

• Le poids du matériel remorqué peut entraîner une perte
de la motricité et du contrôle de la machine sur les pentes.

• Conduisez lentement pendant le remorquage et prévoyez
une distance de freinage plus grande que la normale.

Montage
Pièces détachées
Reportez-vous au tableau ci-dessous pour vérifier si toutes les pièces ont été expédiées.

Description Qté Utilisation
Support de positionnement du verrou 1
Boulon (5/16 x 3/4 po) 1
Contre-écrou (5/16 po) 1
Verrou 1
Support de capot 1
Boulon (5/16 x 2 po) 2
Rondelle (5/16 po) 4
Contre-écrou (5/16 po) 2

Montez la patte d'attelage.

Remarque: Les côtés gauche et droit de la machine sont déterminés d'après la position d'utilisation normale.

© 2015—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Enregistrez votre produit à www.Toro.com. Traduction du texte d'origine (FR)
Imprimé aux États-Unis

Tous droits réservés *3386-936* A
 



Montage de la patte d'attelage
Montez l'attelage sur la machine, comme montré à la Figure
1, Figure 2 ou Figure 3.

8

7

6

5

2

1

g027598

3

4

Figure 1
Attelage pour Groundsmaster 360 multi-usages (modèle

130-8716)

1. Boulon (3/4 x 4 po) 5. Entretoise
2. Boulon (3/8 x 3-1/4 po) 6. Écrou à embase
3. Percer un trou ici. 7. Contre-écrou
4. Support de moteur 8. Attelage

1 2

3

45
6

7
8 g027600

Figure 2
Attelage pour Groundsmaster séries 7200/7210 avec

moteur Kubota (modèle 130-8717)

1. Attelage 5. Boulon (3/4 x 4 po)
2. Boulon (1/2 x 3-1/2 po) 6. Écrou à embase
3. Contre-écrou 7. Contre-écrou
4. Boulon (3/8 x 1 po) 8. Support de biellette

1

2

3

4

5
6 g027601

Figure 3
Attelage pour Groundsmaster séries 7200/7210 avec

moteur Yanmar (modèle 130-8718)

1. Attelage 4. Boulon (3/8 x 3 po)

2. Écrou à embase 5. Contre-écrou
3. Percer 2 trous (pouvant

recevoir un boulon de
3/8 pouce) ici.

6. Boulon (3/4 x 4 po)

2
 



Utilisation
Pour configurer correctement la machine et ses accessoires, reportez-vous à la Figure 4 et utilisez 1 des tableaux suivants :

g029799

30 cm
(1 ft)

61 cm
(2 ft)

1

2

kg (lb)

Figure 4
Poids maximum de l'accessoire à 61 cm au plus de l'attelage

1. Maximum 1 : le poids maximum de l'accessoire à 30 cm au
plus de l'attelage

2. Maximum 2 : le poids maximum de l'accessoire à 61 cm au
plus de l'attelage

3
 



Groundsmaster 7200 pour l'été
Pour les machines équipées
du pare-soleil universel

Série et modèles Support
de
masse
avant
requis

Type de masses
avant

Poids
maximum de
l'accessoire
à 30 cm
au plus de
l'attelage
(maximum
1)

Poids
maximum de
l'accessoire
à 61 cm
au plus de
l'attelage
(maximum
2)

Poids
maximum de
l'accessoire
à 30 cm
au plus de
l'attelage
(maximum
1)

Poids
maximum de
l'accessoire
à 61 cm
au plus de
l'attelage
(maximum
2)

Série
7200/7210
avec moteur
Kubota et
plateau de
183 cm

Modèles
30487 ou
30495 avec
modèles
30354, 30481
ou 30353

125-2670 4 masses de
cadre avant
(125–2655–03) et
3 masses à
poignée (114–4096)
ou
5 masses à poignée
(114–4096)

150 kg 125 kg 141 kg 118 kg

Série
7200/7210
avec moteur
Kubota et
plateau de
157 cm

Modèles
30487 ou
30495 avec
modèles
30456 ou
30457

125-2670 4 masses de
cadre avant
(125–2655–03) et
3 masses à
poignée (114–4096)
ou
5 masses à poignée
(114–4096)

136 kg 113 kg 125 kg 104 kg

Séries
7200/7210
avec moteur
Yanmar et
plateau de
183 cm

Modèle 30695
avec modèles
30354, 30481
ou 30353

125-2670 4 masses de
cadre avant
(125–2655–03) et
5 masses à poignée
(114–4096)

136 kg 113 kg 125 kg 104 kg

Séries
7200/7210
avec moteur
Yanmar et
plateau de
157 cm

Modèle 30695
avec modèles
30456 ou
30457

125-2670 4 masses de
cadre avant
(125–2655–03) et
5 masses à poignée
(114–4096)

120 kg 100 kg 116 kg 98 kg

4
 



Groundsmaster 360
Série et modèles Accessoire avant Poids maximum de

l'accessoire à 30 cm
au plus de l'attelage
(maximum 1)

Poids maximum de
l'accessoire à 61 cm
au plus de l'attelage
(maximum 2)

Aucun 55 kg 46 kg

Souffleuse à neige
Erskine, Lame de
terrassement droite
MB, Lame chasse-neige
MB, Balai MB, Tondeuse
à fléaux Mini Max,
Aera-Vator First
Products, Souffleur
Toro Pro Force (modèle
44547)

181 kg 159 kg

Série 360, 4RM, sans
plateau, avec attache
rapide (QAS) avant

Modèles 31223 et 31200
Modèle 30509

Lame chasse-neige
(modèle 30750)

136 kg 113 kg

Aucun Aucune masse
autorisée.

Aucune masse
autorisée.

Souffleuse à neige
Erskine, Lame de
terrassement droite
MB, Lame chasse-neige
MB, Balai MB, Tondeuse
à fléaux Mini Max,
Aera-Vator First
Products, Souffleur
Toro Pro Force (modèle
44547)

159 kg 136 kg

Série 360, 4RM, sans
plateau, avec attache
rapide (QAS) avant et
cabine

Modèles 31236 et 31202
Modèle 30509

Lame chasse-neige
(modèle 30750)

91 kg 68 kg

Série 360, 4RM, sans
plateau, avec attache
rapide (QAS) avant et
abri pour l'hiver

Modèles 31223 et 31200
avec Modèles 30509 et
31220

Aucun Aucune masse
autorisée.

Aucune masse
autorisée.

Série 360, 4RM, sans
plateau, avec attache
rapide (QAS) avant et
abri pour l'hiver

Modèles 31223 et 31200
avec Modèles 30509 et
31220

Souffleuse à neige
Erskine, Lame de
terrassement droite
MB, Lame chasse-neige
MB, Balai MB, Tondeuse
à fléaux Mini Max,
Aera-Vator First
Products

159 kg 136 kg

Série 360, 4RM avec
plateau de 183 cm

Modèles 31223 et 31200
avec modèle 30354,
30481 ou 30252

Aucun 77 kg 59 kg

Série 360, 4RM avec
plateau de 254 cm

Modèles 31223 et 31200
Modèle 31101

Aucun 136 kg 113 kg

Série 360, 4RM avec
plateau de 183 cm

Modèles 31230 et 31201
avec modèle 30354,
30481 ou 30353

Aucun 55 kg 46 kg

Série 360, 4RM avec
plateau de 254 cm

Modèle 31230 avec
modèles 31101

Aucun 91 kg 68 kg

5
 



Remarques:

6
 



Remarques:

7
 



 


	NO TITLE
	. 
	? Montage de la patte d'attelage

	NO TITLE



